
KAM NAPREJ?
Želite izvedeti še več o naravovarstvu? Če, da, potem lahko nadaljujete izobraževanje na višji 
šoli (inženir naravovarstva) ali na visokošolskih strokovnih programih (agronomija, biosistemsko 
inženirstvo, ekološko kmetijstvo in drugod) ali v nekaterih univerzitetnih programih – potreben je 
5. maturitetni predmet (ekologija z naravovarstvom …).

KJE SE LAHKO ZAPOSLIM?
Pridobljeno znanje lahko uporabite v naravnih parkih: kot vodnik v naravi, kot upravljalec 
kompostarn in bioloških čistilnih naprav; za dopolnilne dejavnosti na kmetiji, kot so npr. pridobivanje 
bioplina, ogrevanje naselij z alternativnimi viri energije, v vodnogospodarskih in komunalnih 
podjetjih, v podjetjih za predelavo in reciklažo odpadkov; ali kot samozaposlitev …
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VPISNI POGOJI
V program se lahko vpišejo učenke in učenci, ki so uspešno končali osnovnošolsko
ali nižje poklicno izobraževanje. Program traja 4 leta.

PREDMETNIK – SPLOŠNOIZOBRAŽEVALNI PREDMETI
Slovenščina, matematika, tuj jezik, umetnost, zgodovina, geografija, sociologija,
fizika, kemija, biologija, športna vzgoja.

STROKOVNI MODULI
Trajnostni razvoj, ekosistemi, izvajanje dejavnosti v prostoru in ekoremediacije, varstvo 
naravnih vrednot, ekološke analize in monitoring, gospodarjenje z naravnimi viri 
energije in ostanki, vodenje v naravi, naravovarstvena zakonodaja in etika, informatika 
in poslovno komuniciranje, podjetništvo in trženje.

ODPRTI KURIKUL
Matematika, predelovanje organskih odpadkov in vzdrževanje bioloških in rastlinskih
čistilnih naprav, krajinarstvo v naravovarstvu, pridobivanje zelišč, pridobivanje lesne
biomase, pridobivanje biodizla in bioplina, izbrane vsebine iz naravovarstva.

INTERESNE DEJAVNOSTI

PRAKTIČNO USPOSABLJANJE Z DELOM

DEJAVNOSTI
Ekošola, mednarodne izmenjave dijakov, možnost praktičnega usposabljanja v tujini,
nadstandardne strokovne ekskurzije, projekti, raziskovalna dejavnost, športni tabori,
tekmovanja, vokalna skupina.

ZAKLJUČEK IZOBRAŽEVANJA
Poklicna matura iz slovenščine, matematike ali tujega jezika, naravovarstva in izdelka
oz. storitve z zagovorom.
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